

Дети из неблагополучных семей будут бесплатно заниматься лыжным спортом

Интерес к горнолыжному спорту в Иркутской области сейчас очень высок. В семи городах уже действуют трассы с современными подъемниками.

Четыре спортсмена из Ангарска и Братска вошли в состав сборной России. А двое детей-инвалидов из Иркутска будут представлять нашу страну на параолимпийских играх в Нагано. Сегодня в центре отдыха "Ерши" прошло собрание федерации горнолыжного спорта и сноуборда области.

Сейчас в федерацию горнолыжного спорта и сноуборда области входят семь городов. Это Иркутск, Байкальск, Ангарск, Братск, Саянск, Шелехов и Железногорск. В этом году запущена детская трасса в Листвянке и современные подъемники на Олхе, в Николе и Железногорске. В Бодайбо в наступающем сезоне планируют открыть горнолыжную базу. Более шестисот детей занимаются в ангарской спортшколе и "Русской горнолыжной школе" в Байкальске. Выпускники уже достойно выступают на международных соревнованиях.

- Среди спортсменов старшего возраста 3 человека из Ангарска попали в состав сборной команды страны и один в состав молодежной команды из Братска, - говорит исполнительный директор федерации горнолыжного спорта и сноуборда Иркутской области Павел Языков.

В Иркутске в центре отдыха "Ерши" готовятся к наступающему сезону. Прошлой зимой здесь работали две горнолыжные трассы с подъемниками, трасса для тюбинга и каток. Сейчас достраивается новое здание, где для спортсменов и любителей будут созданы условия, соответствующие международным стандартам. В "Ершах" впервые в области тренеры занимались с детьми-инвалидами.

- Двое ребят ездили на чемпионат России и заняли призовые места. В результате их включили в состав сборной страны, и они в феврале поедут на Олимпийские игры среди детей-инвалидов в Нагано.

- Комитет по социальной защите будет направлять нам детей из неблагополучных семей и детей-инвалидов. Они будут заниматься на безвозмездной основе. Это наш новый проект, который обязательно будет развиваться. Надеемся на поддержку федерации горнолыжного спорта и администрации области, их понимание и содействие, - сказал генеральный директор центра отдыха "Ерши" Александр Панько.

Впервые в Иркутской области пройдет этап Кубка России по сноуборду. Но это будет только в марте. Сейчас федерация горнолыжного спорта готовится к международному семинару. 7 ноября он откроется в Байкальске. Организаторы надеются, что к этому времени выпадет снег.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)